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Evaluare sumativi
Clasa a II-a

Prof. inv. primar Pricope Delia Loredana, Scoala Gimnaziala ,,Vasile Conta” lasi

1. Calculeaza!

I5+24= 56+33= 75 - 2=
76-35= 77-55= J6+38=
01 - 7= 86-39= 23+45=

2. Afla termenul necunoscut, apoi efectueaza proba!

34+a=>59 46-b=18 1—43 =29

3. Spune daci este adevirat (A) sau fals (F):

In zona de deal poti intalni paduri de:

brad stejar fag

4. Completeazi enunturile de mai jos:

# Muntele este ceamai ...ooevveveenreene.... forma de relief.
# Dealul este o forma de relief mai  .coovvvvvnvneen, decit muntele.
# Padurile de brazi se intalnesc mai ales la
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5. Pe panta unui deal. au fost plantati 52 de copaci . Dintre acestia, 9 sunt stejari, P

17 sunt fagi. 1ar restul sunt mesteceni. Cati mesteceni au fost plantati?

Daca ai terminat, coloreazi imaginea!
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Obiective operationale:

O1 - sa calculeze corect operatiile de adunare s1 scadere. in concentrul 0-100. cu trecere
fara trecere peste ordin:

02 — sa afle termenul necunoscut din operatiile date:
03 — sa rAspunda cu adeviarat(A) sau fals(F). variantele prezentate:
.. 04 — sa completeze cu cuvintele potrivite, enunturile date:

O35 — sa rezolve corect problema, folosind cele doua operatii(adunare 51 scadere):
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Descriptori de performanta:

Ttemi Foarte Bine

Bine

Suficient

i calculeazi corect operatiile
de adunare s1 scidere (8-9)

calculeaza corect operatiile de
adunare 51 scadere (7-6)

calculeaza corect
operatiile de adunare
s1 scadere (5-3)

2 afla termenul necunoscu
12 tlat 1 t
din operati1 (3)

afla termenul necunoscut din
operatii (2)

afla termenul
necunoscut din
operatii (1)

13 raspunde cu adeviarat(A) sau
fals(F). variantelor

rispunde cu adevarat(A) sau
fals(F), variantelor

raspunde cu
adevarat(A) sau

prezentate(3) prezentate(2) fals(F). variantelor
prezentate(1)
14 completeazi cu cuvintele completeazi cu cuvintele completeaza cu

potrivite, enunturile (3)

potrivite, enunturile (2)

cuvintele potrivite,
enunturile (1)

15 rezolva corect problema,
tolosind un plan de
rezolvare: doud intrebdri s1
doud operatii (adunare,

scadere).

rezolva problema, folosind
cele doud operatii de adunare
s1 scadere( fard intrebar)

rezolva problema.
folosind o operatie de
adunare sau scadere
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